

骗子来了,孙红雷有办法

《决战刹马镇》爆笑上映,剧本出自《疯狂的石头》编剧之手

由孙红雷、林志玲等主演的荒诞喜剧电影《决战刹马镇》前天登陆全国院线。该剧的编剧是因《疯狂的石头》和《疯狂的赛车》而走红的周智勇,因此该片也是“疯狂”搞笑。昨天,记者在南京新街口影城看片时,全场观众爆笑不断,很多人直到看完片尾的字幕才走出影厅。

全片笑点很多

《决战刹马镇》围绕着一个宝藏的传说展开,传说中,刹马镇下埋着宝藏。扮演唐村长的孙红雷下决心开发旅游让全村致富,没想到却引来了一群骗子,他们哄骗村民挖地三尺。好在村长及时发现发现了骗子的阴

谋,于是和骗子针锋相对的“决战”开始了。

影片中的笑点超多。骗子们为了让村民积极挖地,故意把值钱的文物埋起来,又故意让村民挖到。谁知道唐村长根本不相信,拿起文物就往地上砸,骗子们目瞪口呆,而观众则笑成一片。骗子又捡起残片,说“万一是真的……”村长夺过残片,又狠狠摔下,这回文物被摔得稀烂。骗子们心疼得想撞墙,观众则笑得直不起腰来。

美女林志玲扮演的村妇也奉献了诸多笑料,比如,她拿着菜刀狂追唐村长,嘴里还骂个不停,拐角碰上一群村民,林志玲立刻将毛衣掀开,一下子就把菜刀藏了进去,毛衣印出了菜刀四方的形状,林志玲还假装淡定地走过。她在片中的表现被观众夸奖:“这次演得不错,嗲里嗲气都丢掉了。”

张艺谋被恶搞

在这部电影中,导演李蔚然还恶搞了诸多电影。比如,村民为了吸引游客,全部以“加勒比海盗”造型出场,把游客吓得以为遇见了劫匪,于是把金戒指、金项链全部含在嘴里。

最搞笑的是,导演还恶搞了一把张艺谋。一开始,骗子们就吹嘘自己跟“国际著名的张导”很熟,可以请他来执导一出《映象刹马镇》,让刹马镇享有国际知名度。影片的结尾,村长孙红雷竟然接到了一朋友的电话,说“国际著名的张导”要找他排一个《映象刹马镇》的演出。孙红雷立即狂骂了回去,还教训人家:“不说谎不舒服啊,有本事让张导跟我说句话。”结果,他果然接到了张导的电话,让观众全部笑翻。

快报记者 沈梅



对电视相亲节目表态 两大权威媒体齐发文

6月初,国家广电总局先后下发《广电总局关于进一步规范婚恋交友类电视节目的管理通知》及《广电总局办公厅关于加强情感故事类电视节目管理的通知》。

前天,人民日报发文《收视率诱导逐利乱象相亲节目低俗化当止!》,同日,新华社发文《“电视红娘”:如何牵红线而不踩“红线”》,指出要“坚决驱除低俗风”,两大国家级媒体同日对电视相亲节目表明相同的态度,实属罕见。新华社的文章还指出,互动交友类节目保持生命力靠的就是“诚意”二字,嘉宾作秀也许能获得一时的高收视和火爆话题,但真正伤害的是普通人群交友的热情。

广雯

《为爱向前冲》停播

本月2日和8日,国家广电总局先后下发管理通知规范婚恋交友类电视节目,严禁炒作拜金等。6月16日起,浙江卫视已不再播出婚恋交友类节目《为爱向前冲》,原有时段改播综艺节目。

浙江卫视方面表示,此举是“结合夏季节目改版,着力调整节目结构,提升节目品质,抵制娱乐节目低俗化倾向,弘扬主旋律,提倡真善美,自觉维护电视媒体的公众形象。”原有时段今后将播出阳光、健康、向上的自办综艺节目。另据了解,《为爱向前冲》停播后,该卫视的水上互动竞技节目《冲关我最棒·2010升级版》登场。接下来的一段时间里,浙江卫视将加大人文专题片的制作播出力度,集中排播一批优秀纪录片。

成商

收个女徒弟,张国立挺操心

细心的观众或许会发现,近年来张国立身边多了一个清秀的女搭档。她就是张国立的女徒弟、“干女儿”韩雨芹。记者近日获悉,张国立近日还成就了韩雨芹的一段姻缘。

从2008年将韩雨芹签至旗下起,张国立先后为韩雨芹量身打造了《大生活》《铁齿铜牙纪晓岚

4》《相伴》正在中央一套黄金档播出的《不如跳舞》等6部电视剧。正在播出的《不如跳舞》是张国立为捧红韩雨芹寄予厚望的一部“师徒档”电视剧。在《不如跳舞》首播会上,张国立曾不惜得罪老友刘蓓,半开玩笑地说,“其实这部剧的女一号并不是刘蓓。”在韩雨芹演唱的《不如跳舞》主题曲

中,张国立首度献唱,给徒弟助阵造势。

此外,张国立还促成了徒弟的“豪门婚嫁”。虽然台湾艺人任贤齐是韩雨芹与台湾鞋王陈英杰的“月老”,但真正的幕后推动者却是张国立。韩雨芹曾表示:“国立老师曾天天催着小齐,让他给我介绍男朋友。结果真成了。”东早



BMW之悦。未来科技,今日实现。

BMW之悦,不止步于纯粹驾驶乐趣,更着眼于人、车、社会的和谐发展。我们缔造未来科技,并与世界共同分享。智能轻量化材料,主动进气格栅,智能四驱进气系统,超低风阻设计等一系列创新科技已得到广泛运用。今天,BMW高效动力策略(BMW EfficientDynamics)已作为一个标准,超前应用于BMW全球车型,未来科技,今日实现。

更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW高效动力策略
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。



南京宝利丰 025-6661 2999 南京宁宝 025-5260 0123
南京裕宝 025-5270 8888

轻量化设计

超低风阻

智能发动机管理系统